

Jídelní lístek na 19.09.2022 - 23.09.2022

Jídelníček formulace "obsahuje alergeny"

PONDĚLÍ:	přesnídávka	Chléb, budapeštská pom.mléko, zelenina (OBI,MLE)
	polévka	Zeleninová polévka s kuskusem (OBI)
	hlavní jídlo	Žemlovka s jablky (OBI,VEJ,MLE)
	svačinka	Rohlík, paštika, máslo, čaj, ovoce/zelenina (OBI)
ÚTERÝ:	přesnídávka	Jogurtová buchta, mléko, ovoce (OBI,VEJ,MLE)
	polévka	Drůbková polévka s nudlemi (VEJ,MLE,CEL)
	hlavní jídlo	Brambor. kned. plněné uz. masem (salám.) (OBI,VEJ)
		Zelí kysané (OBI)
	svačinka	Chléb ( rohlík), hermelín.pomaz., zelenina (OBI,MLE)
STŘEDA:	přesnídávka	Chléb, tuňáková pomazánka, zelenina, mléko (OBI,RYB,MLE)
	polévka	Selská polévka I. (OBI,VEJ,MLE)
	hlavní jídlo	Masové koule v rajčatové omáčce (OBI,VEJ,MLE,CEL)
		Těstoviny (OBI)
	svačinka	Jogurt, rohlík, čaj (OBI,MLE)
ČTVRTEK:	přesnídávka	Corn flakes s mlékem (OBI,MLE)
	polévka	Čočková polévka (OBI)
	hlavní jídlo	Játrová omáčka (OBI)
		Rýže dušená
	svačinka	Chléb s máslem, vejce, bílá káva (OBI,VEJ,MLE)
PÁTEK:	přesnídávka	Kaše z ovesných vloček (OBI,MLE)
	polévka	Gulášová polévka (OBI)
	hlavní jídlo	Kuře pečené (OBI,MLE)
		Bramborová kaše (MLE)
	kompot/salát	Salát z červené řepy
	svačinka	Rohlík, mrkvové máslo, čaj (OBI,MLE)

Alergeny: OBI - Obiloviny obsahující lepek a výrobky z nich; KOR - Korýši a výrobky z nich; VEJ - Vejce a výrobky z nich; RYB - Ryby a výrobky z nich; ARA - Jádra podzemnice olejné (arašídý) a výrobky z nich; SOJ - Sójové boby a výrobky z nich; MLE - Mléko a výrobky z něj (včetně laktózy); OŘE - Skořápkové plody, ořechy, pistácie, makadamie, mandle a výrobky z nich; CEL - Celer a výrobky z něj; HOŘ - Hořčice a výrobky z ní; SEZ - Sezamová semena a výrobky z nich; SO2 - Oxid siřičitý a siřičitany; LUP - Vlčí bob (lupina) a výrobky z něj; MĚK - Měkkýši a výrobky z nich;

Kuchařka Záděrová Erika, Vedoucí stravování - Hospodářka ŠJ : Záděrová Erika

Ředitelka MŠ Mgr. Zábajnicková Jana, učitelka MŠ Hušková Veronika

*Mgr. Zábajnicková*

KAŽDÝ DEN JE DĚTEM PODÁVÁNA KE SVAČINCE A PŘESNIDÁVCE ZELENINA A OVOCE.

ZMĚNA JÍDELNÍČKU VYHRAZENA